

**Информация о работе 63-го Ежегодного Собрания Российской Ассоциации  
международного права по теме: «75 лет Великой Победы и развитие  
современного международного права»**

27-29 января 2020 г. на юридическом факультете Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова состоялось 63-е Ежегодное Собрание Российской Ассоциации международного права.

Открыл заседание д.ю.н., профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации, президент Ассоциации А.Я. Капустин. С приветствиями выступили: д.ю.н., проректор по инновационному научно-технологическому развитию МГУ им. М.В. Ломоносова В.А. Вайпан, председатель Суда Евразийского экономического союза Ж.Н. Баишев, заместитель директора Правового департамента Министерства иностранных дел России М.В. Мусихин, исполнительный директор – руководитель Аппарата, заместитель председателя Правления Ассоциации юристов России С.В. Александров, председатель Международного союза юристов А.А. Требков.

Затем состоялись следующие заседания секций и круглых столов: пленарное заседание «75 лет Великой Победы и развитие современного международного права»; круглый стол «Международное право в условиях техногенной цивилизации»; секция комиссии «Обеспечение безопасности государства и Мирового сообщества»; круглый стол «Пятилетие Суда Евразийского экономического союза: итоги и перспективы»; круглый стол «Принципы международного права»; секция «Международное частное право: современные проблемы доктрины и практики»; круглый стол «Влияние цифровизации на развитие международного экономического права»; круглый стол «Новое в правовом регулировании интеграционных процессов»; круглый стол «Международное морское и космическое право. Сравнительный анализ применения концепции общего наследия человечества»; круглый стол «Современные проблемы Европейской Конвенции о защите прав человека и основных свобод (к 70-летию ЕКПЧ)»; секция «Международная уголовная юстиция»; секция «Актуальные проблемы современного международного права»; молодёжная секция «Преподавание международного права в условиях цифровой реальности: достижения, проблемы и перспективы».

Д.ю.н., профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации, президент Ассоциации А.Я. Капустин выступил с отчетом о деятельности Ассоциации за прошедший год и подвел итоги работы Собрания.



